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Також існує Фонд галузевих нормативних доку-
ментів, інформацію стосовно яких можна отримати 
у відповідних ЦОВВ у визначених сферах діяльності. 

П. 1 І частини ст. 16 Закону встановлено, що підпри-
ємства, установи та організації мають право у відповід-
них сферах діяльності та з урахуванням своїх господар-
ських і професійних потреб організовувати та виконува-
ти роботи зі стандартизації, зокрема: розробляти,  при-
ймати, перевіряти, переглядати та скасовувати стандар-
ти, кодекси усталеної практики, технічні умови і зміни 
до них, установлювати процедури їх розробляння, прий-
няття, перевірки, перегляду, скасування та застосування.

Тобто законодавство передбачає низку механізмів 
для отримання необхідного стандарту, враховуючи 
те, що використав право, надане підприємству вище-
зазначеною нормою Закону, суб’єкт господарювання 
має право отримати свій власний документ, розроб-
лений за своїми власними правилами. 

На завершення блоку питань щодо застосування 
стандартів потрібно підкреслити переваги, які нада-
ють стандарти, враховуючи, що вони встановлюють 
вимоги, у разі дотримання яких, буде отримано ви-
значений результат. 

Стандартизація надає можливість нарощувати ви-
робничий потенціал підприємств, створення прогре-
сивних технологій і нових видів високоякісної продук-
ції, щоб у міру розвитку вітчизняного ринку та інтегра-
ції до світової економіки розширювати частку україн-
ської продукції на внутрішньому і зовнішньому ринках.

Застосування стандартів, зокрема, можна розгля-
дати як частину ділової практики кожного суб’єкта 
господарювання, яка має допомогти:
  раціонально використовувати технічні та людські 

ресурси;
  ураховувати та розвивати правила техніки безпе-

ки та умови захисту природного довкілля;
  зменшувати невиправдане розмаїття, спростити 

роботу з оформлення замовлення чи підготовки 
контракту;

  звести до мінімуму витрати на розроблення кон-
структорської та технологічної документації;

  узгодити організаційні, виробничі та експлуата-
ційні процеси з економічною вигодою;

  забезпечити технічне обслуговування машин, 
устаткування, систем тощо;

  забезпечити сумісність продукції та процесів. 
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